
Високи  представник  се  у
Бриселу  састао  са  комесаром
Фратинијем и комесаром Реном
Високи  представник  и  специјални  представник  Европске  уније
Кристијан Шварц-Шилинг данас се у Бриселу састао са комесаром
Францом Фратинијем и комесаром Оли Реном.

Господин Фратини је потпредсједник Европске комисије и комесар
надлежан за питања правосуђа, слободе и безбједности. Господин
Рен је европски комесар за проширење ЕУ.

Кристијан Шварц-Шилинг је објаснио значај одлуке Савјета за
имплементацију  мира  о  затварању  Канцеларије  високог
представника,  најављеном  за  30.  јуни  2007.  године.  Високи
представник је такође апеловао на комесаре да у оквиру својих
могућности  предузму  све  активности  како  би  Европска  унија
искористила прилику коју пружа затварање Канцеларије високог
представника  и  осигурала  европску  будућност  за  Босну  и
Херцеговину и регију западног Балкана.

Током састанка с комесаром Фратинијем, високи представник и
специјални представник Европске уније је лобирао за измјене
визног режима земаља Европске уније према држављанима БиХ,
износећи аргумент да визни режим треба да буде поједностављен
за  поједине  категорије  грађана,  укључујући  пословне  људе,
студенте и особе које се баве научноистраживачким радом, што
би  био  први  корак  ка  ублажавању  визног  режима  за  све
категорије  грађана  БиХ.

Кристијан Шварц-Шилинг је систематски лобирао за ублажавање
визног режима за грађане БиХ и на састанцима с министрима
унутрашњих  послова  ЕУ,  одржаним  током  протеклих  неколико
мјесеци, укључујући и састанак с Волфгангом Шојблом, њемачким
министром  унутрашњих  послова  и  бившим  колегом  високог
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представника  из  њемачке  владе.

«Ублажавање  визног  режима  је  изузетно  важно»,  рекао  је
Кристијан Шварц-Шилинг. «То би осигурало конкретне резултате
за босанскохерцеговачке грађане, те би помогло у остваривању
даљњег напретка БиХ ка евро-атлантским интеграцијама».

Комесар  Фратини  је  подржао  аргументе  које  је  презентовао
високи  представник  и  изјавио  да  ће  прије  сезоне  годишњих
одмора министрима правде и унутрашњих послова ЕУ презентовати
своје приједлоге за додјељивање преговарачког мандата за ова
питања.

Високи  представник  се  ставио  на  располагање  и  понудио  да
посјети главне градове у којима постоји скептицизам у погледу
ублажавања визног режима ЕУ, како би и наставио да лобира за
Босну и Херцеговину.

Кристијан Шварц-Шилинг је у дводневној посјети Бриселу. Сутра
ће се обратити Комисији за политичка и безбједносна питања
Савјета ЕУ.


